


ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO SERVICIOS DE SALUD JALISCO
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL PRESENCIAL

LA-914010985-E12-2018 EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO PARA DIFERENTES UNIDADES DEL ORGANISMO.
JUNTA ACLARATORIA DE DUDAS

ANEXO 1ª (RESPUESTAS A LAS DUDAS PRESENTADAS POR LOS PARTICIPANTES)

Nombre del licitante: Reingeniería de Insumos Médicos y Logística de Abasto S.A. de C.V.

Consecutivo

Licitante

Partid
a y/o
Punto

de
Conv
ocator

ia 

PREGUNTA RESPUESTA

1. 16
Solicitamos a la convocante la oportunidad de
ofertar un equipo rodable con la finalidad de 
no encarecer la partida con un equipo portátil.

Deberá ofertar equipo rodable.

2. 16
Solicitamos a la convocante especifique si 
requiere un transductor microconvexo o uno 
sectorial y que frecuencias. 

Deberá ofertar los tranductores
solicitados en la ficha técnica

3. 16
Solicitamos a la convocante especifique si 
requiere software especializado para la 
medición de volumen de vejiga. 

Deberá ofertar software para valoración
obstétrica de acuerdo a las

aclaraciones de la convocante

4.
Se solicita a la convocante aclare la fecha de 
entrega de bienes. 

Remitirse a las aclaraciones de la
convocante

5.

Se solita a la convocante que en caso de no 
poder referenciar en catálogos o manuales, 
entregar carta bajo protesta decir verdad que 
el equipo cumple el punto.

Se acepta.
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Nombre del licitante: INSUMEDIC SA DE CV

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto de

Convocatoria 
PREGUNTA RESPUESTA

1. Sin punto
Por medio del presente se solicita de la manera
más atenta confirme el número de la presente 
licitación.

EL NUMERO DE LA PRESENTE 
LICITACION ES: LA-914010985-E12-
2018

2. Sin punto

¿Debemos de entender que en la presente 
licitación solo se aceptaran productos y equipos
que hayan sido fabricados con algún país con 
el cual México tenga vigente un tratado de libre 
comercio con capítulo de ventas 
gubernamentales?

ES CORRECTA SU APRECIACÍON.

3. 28

Dice: De luz halógena. Dadas las actuales 
tecnologías y para que el área convocante 
tenga la certeza de adquirir equipo de última 
tecnología, ¿debemos de entender que el 
equipo a ofertar deberá de contar con luz LED 
de 5W?

ES CORRECTA SU APRECIACION, 
EL EQUIPO DEBERA CONTAR CON 
LUZ LED

4. 28 Dice: Con fibra óptica. ¿Debemos de entender 
que el equipo a ofertar deberá contar con fibra 
óptica de 8 mm, como mínimo?

ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto de

Convocatoria 
PREGUNTA RESPUESTA

5. 28

Para un mejor uso, comodidad y seguridad 
tanto del paciente como del profesionista de la 
salud, ¿debemos de entender que el equipo 
solicitado deberá ser inalámbrico con un peso 
no mayor a 170 gr?

ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, 
SE ACEPTA SU PROPUESTA

6. 28

Dado que la ficha técnica solicitada por la 
convocante no especifica el tipo de 
alimentación ni suministro eléctrico del equipo, 
¿es correcto entender que solicita un equipo 
con batería recargable de Li-Ion con capacidad 
mínima de 3.7V y 2200 mAh? Esto para 
asegurar que con una carga del equipo se 
pueda realizar todo un proceso al paciente sin 
recargar el equipo.

SE ACEPTA, DEBERA OFERTAR 
EQUIPO CON BATERIA 
RECARGABLE DE 3.7 V Y 2200 mAh
COMO MINIMO

7. 28

Dado que la ficha técnica no menciona el 
tiempo de trabajo del equipo debemos de 
asumir, ¿que el equipo deberá contar con 
ajuste en el tiempo de trabajo de 5, 10, 15,20 y 
25 segundos, como mínimo?

ES CORRECTA SU APRECIACION, 
DEBERA OFERTAR TIEMPOS DE 
TRABAJO DE 5, 10, 15, 20 Y 25 
SEGUNDOS COMO MINIMO

8. 28 ¿Debemos de entender que el equipo a ofertar 
deberá de contar con un mínimo de tres tipos 
de programas de potencia a elegir por el 

ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, 
DEBERÁ OFERTAR EQUIPO QUE 
CUENTE COMO MÍNIMO CON TRES
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto de

Convocatoria 
PREGUNTA RESPUESTA

usuario entre intensidad de potencia fija, 
intensidad de potencia de menor a mayor e 
intensidad de potencia intermitente?

TIPOS DE PROGRAMAS DE 
POTENCIA

9. 28
Favor de aclarar si el equipo se deberá de 
ofertar con la capacidad de apagado 
automático.

ES CORRECTO, DEBERÁ DE 
CONTAR CON CAPACIDAD DE 
APAGADO AUTOMÁTICO 

10. 29

Derivado que el equipo solicitado por la 
convocante actualmente se encuentra fuera de 
la norma de salud y para que la convocante se 
asegure de adquirir bienes de última 
generación y tecnología, sugerimos de la 
maneras más atenta a la convocante, solicitar 
equipo digital para su uso que permita el uso 
de cualquier tipo de capsula.

ES CORRECTO, SE DEBERÁ DE 
OFERTAR EQUIPÓ DIGITAL 

11. 29
¿Debemos de entender que el equipo a ofertar 
deberá de contar con memoria para el 
programa de trituración?

ES CORRECTO SU APRECIACION 
DEBERA OFERTAR MEMORIA 
PARA EL PROGRAMA DE 
TRITURACION

12. 29
Favor de aclarar si para el presente equipo se 
solicita revoluciones de 6000 o mayor.

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU TECNOLOGIA SIN SER 
LIMITANTE PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES

13. 29 ¿El equipo solicitado deberá contar con la 
capacidad de pausar el programa de trituración 

ES CORRECTA SU APRECIACION, 
DEBERA OFERTAR EQUIPO CON 
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto de

Convocatoria 
PREGUNTA RESPUESTA

en cualquier momento del proceso, es 
correcto?

CAPACIDAD DE PAUSA PARA 
TRITURACION EN CUALQUIER 
MOMENTO

14. 29
¿Debemos de entender que el equipo solicitado
deberá contar con un tiempo de trituración de 1
a 99 segundos el cual se muestre en display?

DEBERA OFERTAR EQUIPO CON 
TIEMPO DE TRITURACION 
PROGRAMABLE DENTRO DEL 
RANGO DE 0 A 99 SEGUNDOS. 

15. 29
¿Debemos de entender que el equipo solicitado
no deberá de tener un peso mayor a los 3.4 
kg?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES

16. 30
Solicitamos de la manera más atenta nos 
permita ofertar equipo con desplazamiento 
mínimo de 75 x 30 cm. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES

17. 30

Solicitamos de la manera más atenta poder 
ofertar equipo con fuente de luz halógena o de 
LED, de acuerdo a cada fabricante, ¿Se 
acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES

18. 30

Derivado de las nuevas tecnologías y para 
asegurarse que el instituto adquiera bienes de 
última generación y tecnología, ¿debemos de 
entender que el equipo a ofertar deberá de 
tener la capacidad de que el Tubo binocular 
cuente con giro de 360°?

ES CORRECTA SU APRECIACION, 
EL TUBO BINOCULAR DEBERÁ 
CONTAR CON UN GIRO DE 360° 
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Nombre del licitante: DELCA CIENTÍFICA S.A. DE C.V.

Consecutivo

Licitante

Partid
a y/o
Punto

de
Conv
ocator

ia 

PREGUNTA RESPUESTA

1.

Rengl
ón 24 
Refrig
erado
r para
vacun
as

Punto 2.3.1, solicitan control  de temperatura
con 1/4 DIN, en base 1/4 DIN es equivalente a
92 x 92 mm, se acepta ofertar la medida de
controlador que utiliza nuestra marca?

Podrá ofertar de acuerdo a su 
tecnología sin ser limitante para los 
demás participantes

2.

Rengl
ón 24 
Refrig
erado
r para
vacun
as

Punto  2.6,  ¿Solicitan  gas refrigerante  R290,
Se  acepta  ofertar  gas  refrigerante  R134a?
esto  de  acuerdo  a  la  ficha  emitida  por  el
CENETEC.

Podrá ofertar de acuerdo a su solicitud 
sin ser limitante para los demás 
participantes

3. Rengl
ón 24 
Refrig
erado

Punto  2.10.1,  ¿Solicitan  4  entrepaños  de
acero Inoxidable, el refrigerador que piden es
de  13  pies,  y  por  su  tamaño  4  parrillas
dejarían el producto muy apretado, se acepta

Podrá ofertar de acuerdo a su 
tecnología sin ser limitante para los 
demás participantes
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Consecutivo

Licitante

Partid
a y/o
Punto

de
Conv
ocator

ia 

PREGUNTA RESPUESTA

r para
vacun
as

ofertar 3 parrillas?

4.

Rengl
ón 24 
Refrig
erado
r para
vacun
as

Punto  2.10.3,  ¿Solicitan  que la  luz  Led sea
perimetral, se acepta ofertar con lámpara con
Luz LED en la parte interna que alumbre toda
la parte interna del refrigerador?

Podrá ofertar de acuerdo a su 
tecnología sin ser limitante para los 
demás participantes

5. Rengl
ón 24 
Refrig
erado
r para
vacun
as

Punto 3.2, El ISO 13485 y el ISO 9001:2015
con  extensión  a  equipo  médico  son
equivalentes,  La  Norma  ISO  13485  es  la
norma  referida  al  sistema  de  gestión  de  la
calidad aplicable para dispositivos médicos, y
según  la  NOM-241-SSA1-2012  Buenas
Prácticas  de  Fabricación  para
Establecimientos  dedicados a  la  Fabricación
de  Dispositivos  Médicos  define  a  los
dispositivos  médicos  como  “a  la  sustancia,
mezcla  de  sustancias,  material,  aparato  o
instrumento  (incluyendo  el  programa  de

Se acepta, sin ser limitante para los 
demás participantes.
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Consecutivo

Licitante

Partid
a y/o
Punto

de
Conv
ocator

ia 

PREGUNTA RESPUESTA

informática necesario para su apropiado uso o
aplicación), empleado solo o en combinación
en el diagnóstico, monitoreo o prevención de
enfermedades en humanos o auxiliares en el
tratamiento  de  las  mismas  y  de  la
discapacidad, así como los empleados en el
reemplazo,  corrección,  restauración  o
modificación  de  la  anatomía  o  procesos
fisiológicos  humanos.  Los  dispositivos
médicos  incluyen  a  los  productos  de  las
siguientes  categorías:  equipo  médico,
prótesis, órtesis, ayudas funcionales, agentes
de diagnóstico, insumos de uso odontológico,
materiales  quirúrgicos,  de  curación  y
productos  higiénicos"  esta  norma  específica
los requisitos para un sistema de gestión de la
calidad  que  puede  ser  utilizado  por  una
organización  para  el  diseño  y  desarrollo,
producción,  instalación  y  servicio  de
productos sanitarios, y el diseño, desarrollo, y
prestación de servicios relacionados.” Y como
los  refrigeradores  no  requieren  registros
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Consecutivo

Licitante

Partid
a y/o
Punto

de
Conv
ocator

ia 

PREGUNTA RESPUESTA

sanitarios,  solicitar  esta norma limita  la  libre
participación,  por  lo  que  solicitamos  que  se
acepta  ofertar  como  equivalente  el
ISO9001:2015, se acepta?

6.

Rengl
ón 24 
Refrig
erado
r para
vacun
as

Solicitan  en  el  punto  2.9  Graficador  de
temperatura,  se  acepta  ofertar  equipo  con
impresora térmica con consumibles hasta por
5  años  mejorando  el  requerimiento  de  60
discos circulares y 2 plumillas. 

Podrá ofertar de acuerdo a su solicitud 
sin ser limitante para los demás 
participantes

Nombre del licitante: INSTRUMENTAL QUIRURGICOS DE OCCIDENTE S.A DE C.V

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

1. ANEXO 9 RESPECTO AL ANEXO 9 SOLICITAMOS NOS 
INDIQUEN SI APLICA PARA ESTA LICITACION
O BIEN  QUEDARIA EXCLUIDO DICHO ANEXO
POR SER LICITACION INTERNACIONAL BAJO

Remitirse a las aclaraciones de la 
convocante
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

LA COBERTURA DE TRATADOS

2. ANEXO 9

EN CASO DE APLICAR FAVOR DE 
INDICARNOS A QUE SE REFIERE CON EL 
TIPO DE EMPRESA A QUE PERTENECEN YA 
QUE LOS FABRICANTES Y DISTRIBUIDORES 
PERTENECEN AL RAMO DE INSUMOS Y 
MOBILIARIO MEDICO. ¿ES CORRECTO ASI 
PRECISARLO EN EL ANEXO 9?

Remitirse a las aclaraciones de la 
convocante

3.
ANEXO 9 INCISO

A)

EN EL INCISO A) SE PODRA ANOTAR EL No. 
DE PROVEEDOR VIGENTE EN EL ESTADO 
DE JALISCO?

Remitirse a las aclaraciones de la 
convocante

4. PARTIDA 35

EN EL INSTRUMENTAL CONTAMOS CON EL 
REGISTRO SANITARIO Y LOS CERTIFICADOS
DE CALIDAD ISO Y POR SER LICITACION 
INTERNACIONAL BAJO LOS TRATADOS 
CONSIDERAMOS QUE LA NOM-068-SSA1 
VIENE IMPLICITA EN LA NORMA ISO 9001 Y 
EN EL REGISTRO SANITARIIO. PREGUNTA 
¿PODRIA SER OPTATIVO LA NOM? Y 
OBLIGATORIOS EL DOCUMENTO ISO Y 
COPIAS DE REGISTRO SANITARIO?

Se acepta, sin ser limitante para los 
demás participantes.

5. PRIMERA. Siendo la presente LICITACIÓN 
PUBLICA INTERNACIONAL BAJO LA 

Remitirse a las aclaraciones de la 
convocante
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

COBERTURA DE TRATADOS,  solicitamos  por 
economía procesal se excluya la presentación 
del  Anexo 9  - citado en la página 64 / 90 de 
bases) o en su caso,  sea firmado únicamente  
por la empresa licitante , ya que resulta 
complicado  enviar a firmar al fabricante 
extranjero dicho anexo. 

Para mayor certeza se  presentarán los   
documentos comprobatorios de calidad ISO y 
registros sanitarios y aprobaciones   de los 
bienes a licitar.  

Cabe mencionar que  dicho anexo 9,   se refiere 
a los casos de excepción de grado de 
integración nacional , aplicable únicamente  a  
procesos o  bienes de contenido  nacional  y 
para este caso concreto  no aplica el anexo 9 , 
por considerarse  la presente licitacion bajo la  
cobertura de los  tratados internacionales. 

 PRIMERA  PREGUNTA: ¿    DICHO ANEXO 9, 
PUEDE  SER FIRMADO ÚNICAMENTE POR LA
EMPRESA LICITANTE?

6. SEGUNDA: Respecto al instrumental médico y 
dental si se presenta   la copia del registro 
sanitario   y adicionalmente  las certificaciones 
de buenas prácticas de manufactura o el ISO 

SE ACEPTA SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

9001,  creemos que la NOM - norma oficial 
mexicana- está implícita en el registro sanitario  
por lo que pedimos sea requisito opcional la nom
y aplicarse  como requisito obligatorio el registro 
sanitario vigente del instrumental  y la carta de 
buenas prácticas manufactura o ISO 9001. 

SEGUNDA PREGUNTA: ¿Se aprueba  ofertar 
las partidas de instrumental sustentando la oferta
con copia de registros sanitarios y certificados de
calidad ISO, siendo opcional la nom?   

Nombre del licitante: ECO DISTRIBUIDORA MEDICA S.A. DE C.V.

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

1. PARTIDA 16

SOLICITAMOS  QUE  EL  EQUIPO  DEBA  TENER
PANTALLA  TOUCH,CON  GORILA  GLASS  PARA
MAYOR RESISTENCIA Y LIMPIEZA
SE ACEPTA

PODRA OFERTAR DE ACUERDO A SU
TECNOLOGIA SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES

2. PARTIDA 16 SOLICITAMOS QUE EL EQUIPO DEBA CONTAR
CON WIFI Y BLUETHOOT PARA CONECTIVIDAD
CON  IMPRESORAS,  TECLADOS  Y
PERIFÉRICOS ,  ASI COMO SOPORTE TÉCNICO

PODRA OFERTAR DE ACUERDO A SU
TECNOLOGIA SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

VIA REMOTA PARA EVITAR TIEMPO SIN OPERAR
EL EQUIPO A CAUSA DE UNA FALLA
SE ACEPTA

3. PARTIDA 16

SOLICITAMOS  QUE  PARA  EL  MEJOR
DESEMPEÑO  EN  EL  TRABAJO  DIARIO
SOLICITAMOS  QUE  LA  BATERÍA  DURE  AL
MENOS 1.45 HRS SE ACEPTA

PODRA OFERTAR DE ACUERDO A SU
TECNOLOGIA SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS PARTICIPANTES

Nombre del licitante: CADENA DE SUMINISTRO MEDICO SA DE CV

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

1. Partida 2
Para garantizar una lectura y precisa de la medición, la 
carátula deberá contar con fondo blanco con escala en 
color negro graduada de 0 a 300 mmHg. ¿Es correcto?

DEBERA OFERTAR EQUIPO CON 
FONDO DE CARATULA EN COLOR 
CLARO Y LA ESCALA EN COLOR 
OSCURO.

2. Partida 2

Con el fin de contar con método de desinflado óptimo y de 
larga vida útil, la válvula de desinflado deberá ser giratoria 
para mayor precisión y metálica prolongando la vida útil del 
dispositivo. ¿Se acepta?

SE ACEPTA. DEBERÁ CONTAR 
CON VÁLVULA METÁLICA Y 
GIRATORIA

3. Partida 2
Para uso del Esfigmomanómetro con pacientes, el 
brazalete a ofertar deberá contar con circunferencia de 27.5
cm a 36.5 cm, ¿Es correcto?

ES CORRECTA SU APRECIACIÓN
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

4. Partida 2

Para los bienes de origen extranjero, el certificado ISO 
13485 manifiesta las buenas prácticas de fabricación de 
dispositivos médicos, según cada fabricante, mientras que 
el Certificado ISO 9001 es para fines administrativos. 
Solicitamos se permita presentar el Certificado de Buenas 
Prácticas de Fabricación ISO 13485 para productos de 
origen extranjero. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

5. Partida 3
Solicitamos a la convocante se permita ofertar Báscula con 
capacidad de hasta 220 kg, con la finalidad de tener una 
mayor cobertura de pacientes. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

6. Partida 3
Solicitamos se permita ofertar División mínima de 100 
gramos o de 50 gramos, siendo una lectura más precisa. 
¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

7. Partida 3
Entendemos que el estadímetro deberá ser de integrado en
la báscula para un rango de medición desde 76 cm hasta 
200 cm o mayor con incrementos de 1 mm. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

8. Partida 4
Punto 1 - Para garantizar una lectura y precisa de la 
medición, la carátula deberá contar con fondo blanco con 
escala en color negro ¿Es correcto?

DEBERA OFERTAR EQUIPO CON 
FONDO DE CARATULA EN COLOR 
CLARO Y LA ESCALA EN COLOR 
OSCURO.

9. Partida 4 Punto 2.4 - Para uso del Esfigmomanómetro con pacientes 
adultos, el brazalete a ofertar deberá contar con 

ES CORRECTA SU APRECIACIÓN
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

circunferencia de 27.5 cm a 36.5 cm, ¿Es correcto?

10. Partida 4
Punto 2.4 - Para uso del Esfigmomanómetro con pacientes 
pediátrico, el brazalete a ofertar deberá contar con 
circunferencia de 20.5 cm de 28.5 cm, ¿Es correcto?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

11. Partida 4

Punto 3 - Con el fin de contar con método de desinflado 
óptimo y de larga vida útil, la válvula de desinflado deberá 
ser giratoria para mayor precisión y metálica prolongando la
vida útil del dispositivo. ¿Se acepta?

SE ACEPTA, DEBERÁ CONTAR 
CON VÁLVULA METÁLICA Y 
GIRATORIA

12. Partida 5
Solicitamos se permita ofertar divisiones de la escala de 
100 gramos o menor en el rango completo de medición. 
¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

13. Partida 5
Solicitamos se permita Estadimetro portátil que se pueda 
desmontar en 4 partes para fácil transporte, de acuerdo a 
las características de cada fabricante. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR EQUIPO 
PORTATIL DESMONTABLE EN 
CUATRO PARTES

14. Partida 5

Mochila. Solicitamos se permita ofertar mochila de nylon 
balístico con correa al hombro para transporte de báscula, 
estadímetro y accesorios, de la misma marca de los 
dispositivos mencionados. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR MOCHILA QUE 
CUMPLA COMO MINIMO CON LO 
SOLICITADO EN LA FICHA 
TECNICA Y DE LA MISMA MARCA 
DE LOS DEMAS DISPOSITIVOS

15. Partida 7
Solicitamos a la convocante se permita ofertar iluminación 
de Otoscopio de Halógeno o Xenón, siendo una ventaja 
debido a la durabilidad del foco. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR ILUMINACION 
DE XENON O LED
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

16. Partida 7
Solicitamos a la convocante se permita ofertar iluminación 
de Oftalmoscopio de Halógeno /  Xenón, siendo una 
ventaja debido a la durabilidad del foco. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR ILUMINACION 
DE HALOGENO/XENON 

17. Partida 7
Solicitamos se permita ofertar Mango recargable directo a 
la corriente o para uso con baterías alcalinas o baterías 
recargables mediante cargador. ¿Se acepta?

SE DEBERÁ DE OFERTAR EQUIPO 
CON MANGO RECARGABLE 
DIRECTO A LA CORRIENTE O CON 
BATERÍAS MEDIANTE CARGADOR 

18. Partida 23

Punto 1 - Para permitir una participación con equipos de 
alta calidad, solicitamos se permita ofertar báscula pesa 
bebes con bandeja o charola para colocación del paciente. 
¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR BASCULA CON 
BANDEJA PLEGABLE

19. Partida 23
Punto 2 - Solicitamos se permita ofertar Capacidad máxima
de 20 kg, ampliando el rango para pacientes de pie. ¿Se 
acepta?

DEBERA OFERTAR CAPACIDAD DE
AL MENOS 16 KILOS QUE PERMITA
EL PESAJE DE PACIENTES DE PIE

20. Partida 23
Punto 3 - Solicitamos se permita ofertar División mínimo de 
10 gr. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.

21. Partida 23
Punto 4 - Solicitamos se permita ofertar dimensiones de la 
báscula de 247 x 266mm. ¿Se acepta?

PODRÁ OFERTAR DE ACUERDO A 
SU SOLICITUD SIN SER LIMITANTE 
PARA LOS DEMAS 
PARTICIPANTES.
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

22. Partida 26
Solicitamos a la convocante se permita ofertar iluminación 
de Otoscopio de Halógeno o Xenón, siendo una ventaja 
debido a la durabilidad del foco. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR ILUMINACION 
DE XENON O LED

23. Partida 26
Solicitamos a la convocante se permita ofertar iluminación 
de Oftalmoscopio de Halógeno /  Xenón, siendo una 
ventaja debido a la durabilidad del foco. ¿Se acepta?

DEBERA OFERTAR ILUMINACION 
DE HALOGENO/XENON 

24. Partida 26
Solicitamos se permita ofertar Mango recargable directo a 
la corriente o para uso con baterías alcalinas o baterías 
recargables mediante cargador. ¿Se acepta?

SE DEBERÁ DE OFERTAR EQUIPO 
CON MANGO RECARGABLE 
DIRECTO A LA CORRIENTE O CON 
BATERÍAS MEDIANTE CARGADOR

Nombre del licitante: INSTRUMENTOS MEDICOS INTERNACIONALES S.A. DE C.V.

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

1. ASPECTO 
ADMINISTRATIV
O
SECCION IV 
OBLIGACIONES 
CONTRACTUALE
S ESPECIFICAS, 
PLAZO, LUGAR Y 
CONDICIONES 

SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA A LA 
CONVCANTE SE AMPLIE TIEMPO DE ENTREGA 
PARA LAS PARTIDAS 3, 20 Y 26 A UN TIEMPO DE 60 
DIAS HABILES ¿SE ACEPTA?

Remitirse a las 
aclaraciones de la 
convocante
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DE ENTREGA DE 
LOS BIENES  
(SECCION III, 
PUNTO 7)
PARTIDA 3, 20, 
26

Nombre del licitante:  RYU MEDICAL S.A DE C.V

Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

1.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

En punto 1.1 menciona: Capacidad de 12/14 pies 
cúbicos o su equivalente en decímetros cúbicos 
incluyendo el congelador,….
Solicitamos amablemente a la Convocante si es 
correcto nos confirme que la capacidad  incluyendo
el congelador (siendo esté en la parte superior) 
debe ser de 13 pies con la finalidad de evitar 
diferentes medidas de refrigerador. Es correcto?

ES CORRECTA SU 
APRECIACIÓN.

2. Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro

En punto 2.1.4 menciona: Cerradura de seguridad 
que evite el contacto con el sello hermético de la 
puerta.
Solicitamos amablemente a la Convocante me 

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES
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Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

Estatal:
913.052.010

6
Refrigerado

para
Vacunas

confirme si es correcto se incluya una cerradura 
tipo “clamp fabricada completamente en acero 
inoxidable colocada en el costado izquierdo del 
refrigerador evitando el contacto interno que 
garantiza un cerrado hermético de la puerta 
incluyendo dos llaves.
Esto trae consigo mayor seguridad en el cerrado de
la puerta ya que el usuario podrá asegurar con el 
sónido del “click” que ha cerrado correctamente la 
puerta evitando con ello errores en esta acción. Es 
correcto?

3.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

En punto 2.2.2 menciona: Difusor de aire circulante 
que optimiza la uniformidad de temperaturas en 
todo el refrigerador, paro de difusor automático por 
apertura de puerta.
Solicitamos amablemente a la Convocante me 
confirme si es correcto que esta descripción para 
generar una óptima uniformidad de temperatura, se
complemente con: Difusor de aire circulante con 
regulador de flujo de temperatura mecánico 
fabricado en su totalidad en aluminio con indicador 
de flujo que optimiza la uniformidad de temperatura
en todo el refrigerador. Con difusor automático por 
apertura de puerta. ¿Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES
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Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

4.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

En punto 2.4.1 menciona:
Audibles y visibles que se activen con protegidas 
con baterías en caso de falla eléctrica con baterías 
recargable de 36 horas.
Solicitamos amablemente a la Convocante si es 
correcto que cuente con un controlador de 
intensidad de volumen para las alarmas de alta, 
baja temperatura, falla de suministro eléctrico y 
puerta abierta con la finalidad de regular el volumen
emitido por el equipo y garantizar la seguridad de 
las vacunas. ¿Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES

5.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

En punto 2.5.1 menciona:
De acero inoxidable tipo 304 y un espesor mínimo 
de 5 cm.
Solicitamos amablemente a la Convocante si es 
correcto se oferte paneles interiores (acero 
inoxidable tipo 304) con curva sanitaria integrada 
de una sola pieza formando parte del mismo 
cuerpo facilitado la limpieza incluida en el interior 
del equipo. ¿Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES

6. Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro

En punto 2.8.1 menciona:
Fabricado en aluminio.
Solicitamos amablemente a la Convocante si es 
correcto que la totalidad del evaporizador sea de 

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
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Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

Estatal:
913.052.010

6
Refrigerado

para
Vacunas

aluminio. ¿Es correcto? LOS DEMAS PARTICIPANTES

7.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

En punto 2.8.en referencia al evaporador es 
correcto incluir un punto adicional siendo este: 
2.8.2 Con regulador de flujo de temperatura 
mecánico fabricado en su totalidad en aluminio con 
indicador de flujo que optimiza la uniformidad de 
temperaturas en todo el refrigerador. Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES

8. Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

En punto 2.9. en referencia al graficador externo, 
me confirme si es correcto que el graficador 
externo de temperatura sea de 7 días, 24 horas con
un 
rango de operación de     -35oC a +15oC ajustable y
calibrable para obtener un registro preciso de la 
temperatura con funcionamiento a baterías y el 
bulbo sensor colocado en el centro del equipo para 
obtener un registro preciso. ¿Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES
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Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

Vacunas

9.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

Solicito a la Convocante nos indique si el certificado
de calibración es requerido del control de 
temperatura, del registro o de ambos?

DEBERA PRESENTAR AL 
MENOS CERTIFICADO DE 
CALIBRACION DEL REGISTRO.

10.

Partida
2018: 53101

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

Se solicita a la Convocante si es correcto se incluya
para futura calibración de sensores, que el equipo 
deba contar con una canaleta o tapa que proteja a 
dichos sensores y facilite el acceso y sea 
desmontable. Es correcto?

PODRA OFERTAR DE 
ACUERDO A SU SOLICITUD 
SIN SER LIMITANTE PARA 
LOS DEMAS PARTICIPANTES

11. Partida
2018: 53101

En punto 2.18., referente a mantenimiento de punto
2.18.1. Solicitamos amablemente a la Convocante 

ES CORRECTA SU 
APRECIACÍON
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Consecutivo

Licitante

Partida y/o
Punto de

Convocatori
a 

PREGUNTA RESPUESTA

Clave de
Cuadro
Estatal:

913.052.010
6

Refrigerado
para

Vacunas

si es correcto incluir carnet de servicio técnico. Lo 
que permitirá al área usuaria en caso de omisión 
del proveedor hablarle para que asista a realizar 
dicha acción. Es correcto?
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Nombre del licitante: METROLOGIA APLICADA SA DE CV

Consecutivo

Licitante
PREGUNTA RESPUESTA

1. 1. Sección 2.- Descripción de Eventos  3.- PROPUESTA
TECNICA  (sección  I  punto  2)  Documento  8.-
(Obligatorio)  “NORMAS”  Manifiesto  de  cumplimiento
de “normas oficiales” en el anexo técnico sección VI,
firmado  autógrafamente  por  la  persona  facultada
legalmente para ello, donde relacione las normas con
su título y a que partida corresponde y manifieste que
los  bienes  ofertados  cumplen  con  las  normas
señaladas en  el  apartado  NORMAS de  esta  misma
sección.  Este  documento  será  presentado  por  el
LICITANTE conforme al anexo 8 preferentemente en
el membretado del licitante, identificando el nombre y
número de la invitación.
Evaluación:  Se  verificara  que  dicho  documento
contenga la firma de la persona facultada legalmente
para  ello,  que  contenga  la  relación  de  las  normas
oficiales con su título y que se haga mención de la
partida  correspondiente  y  que  la  manifestación  de
BIENES cumple con las normas requeridas.

Pregunta:  Solicitamos  a  la  convocante  que  sea  requisito
obligatorio para garantizar el cumplimento del documento 8, en

NO SE ACEPTA.
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Consecutivo

Licitante
PREGUNTA RESPUESTA

las partidas 3,23 y 34, presentar la copia certificada ante notario
público del certificado de producto nuevo NOM-010-SCFI-1994,
"instrumentos  de  medición-  instrumentos  para  pesar  de
funcionamiento  no  automático-requisitos  técnicos  y
metrológicos", así como la aprobación de modelo prototipo  ante
la Dirección General de Normas. Favor de confirmar.

2.

1. Sección 2.- Descripción de eventos: Normas (Sección
I punto 2) APLICA (X) Las que describan las fichas
técnicas  correspondientes  a  cada  clave:  Partida
53101, Clave 913 056 0019 Partida 23, Clave 913 056
0018 Partida 34, Clave 913 056 0044.

Pregunta: En las presentes claves nos marca la ISO
13485:2003  estándar  que  define  los  requisitos  para
fabricantes de dispositivos médicos y de acuerdo a lo
publicado en el DOF del 22 de diciembre del 2014, las
basculas médicas, por su naturaleza, características y
uso, no se consideran insumos para la salud, por lo
tanto  la  dependencia  tendría  que  considerar  como
opcional  el  ISO  13485:2003  ¿Es  correcta  nuestra
apreciación?

DEBERA PRESENTAR POR LO
MENOS ISO 9001 

3. 2. Descripción de eventos: Normas (Sección I punto 2)
APLICA  (X)  Las  que  describan  las  fichas  técnicas
correspondientes a cada clave:  Partida 2018:  53101
Clave  913  056  0019  BASCULA 160  KILOGRAMOS
CON ESTADIMETRO.  Descripción  Técnica:  Bascula

PODRA OFERTAR BASCULA 
CON CAPACIDAD DE 180 KG 
SIN SER LIMITANTE PARA LOS
DEMAS PARTICIPANTES 
SIEMPRE Y CUANDO CUMPLA 
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Consecutivo

Licitante
PREGUNTA RESPUESTA

Mecánica con estadimetro con capacidad de 160 kg.,
Lectura en 2 varas, una de 160 kg. y otra de 20 kg.,
escala  legible  en  ambas  varas.  División  Mínima  de
100 gramos.

Pregunta:  Entendemos  que  podemos  ofertar  una
Báscula de mayor capacidad de 180 kg., lectura en 2
varas, una de 160 kg. y otra de 20 kg. Escala legible
en ambas varas. División mínima de 100 gramos, ¿Es
correcta nuestra apreciación?

CON LAS DEMAS 
CARACTERISTICAS MINIMAS 
SOLICITADAS.

4.

3. Descripción de eventos: Normas (Sección I punto 2)
APLICA  (X)  Las  que  describan  las  fichas  técnicas
correspondientes a cada clave:  Partida 2018:  53101
Clave  913  056  0019  BASCULA 160  KILOGRAMOS
CON  ESTADIMETRO.  Documentos  a  entregar  y
Requisitos de evaluación técnica, productos de origen
nacional,  copia  simple  de  buenas  prácticas  de
fabricación por COFEPRIS.

Pregunta:  En  el  entendido  de  que  la  partida,  no
requiere de Registro Sanitario, ¿Podemos entregar la
carta  de  COFEPRIS  que  nos  exima  de  dicho
requisito?. ¿Es correcta nuestra apreciación?

ES CORRECTA SU
APRECIACIÓN.
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Nombre del licitante: QUIRURGICA ORTOPEDICA SA DE CV

Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

1. CONVOCATORIA

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE FAVOR DE CONFIRMAR
EL NÚMERO DE LA PRESENTE LICITACIÓN PÚBLICA 
INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE LOS 
TRATADOS PRESENCIAL, No. LA-914010985-E12-2018

EL NUMERO DE LA 
PRESENTE LICITACION ES: 
LA-914010985-E12-2018

2.

SECCIÓN II,

5.-
DOCUMENTOS,
DOCUMENTO 13

SOLICITAN: CARTA DE EXISTENCIA DE REFACCIONES, 
CONSUMIBLES Y ACCESORIOS.

CONSIDERAMOS QUE PARA LICITANTES QUE 
OFERTAMOS SÓLO INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO, ÉSTE 
PUNTO NO APLICA PARA NUESTRA PROPUESTA, SÓLO 
APLICA PARA LOS LICITANTES  QUE OFERTEN EQUIPO 
MÉDICO.

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

PARA EL CASO DE LAS 
PARTIDAS DE 
INSTRUMENTAL DEBERA 
PRESENTAR CARTA EN LA 
QUE ESPECIFIQUE LAS 
PARTIDAS POR LAS QUE 
PARTICIPA Y SEÑALANDO 
QUE NO APLICA LO 
SOLICITADO.

3. SECCIÓN II,

5.-
DOCUMENTOS,
DOCUMENTO 14

SOLICITAN: CARTA COMPROMISO DE ENTREGA DE 
MANUALES.

CONSIDERAMOS QUE PARA LICITANTES QUE 
OFERTAMOS SÓLO INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO, ÉSTE 
PUNTO NO APLICA PARA NUESTRA PROPUESTA, SÓLO 
APLICA PARA LOS LICITANTES  QUE OFERTEN EQUIPO 
MÉDICO.

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

PARA EL CASO DE LAS 
PARTIDAS DE 
INSTRUMENTAL DEBERA 
PRESENTAR CARTA EN LA 
QUE ESPECIFIQUE LAS 
PARTIDAS POR LAS QUE 
PARTICIPA Y SEÑALANDO 
QUE NO APLICA LO 
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

SOLICITADO.

4.

SECCIÓN II,

5.-
DOCUMENTOS,
DOCUMENTO 15

SOLICITAN: CARTA COMPROMISO DE ENREGA DE 
EQUIPO NUEVO.

CON RELACIÓN A LOS LICITANTES QUE OFERTAMOS 
INSTRUMENTAL QUIRÚRGIGO, ES VÁLIDO INDICAR QUE 
SE ENTREGARÁ EL INSTRUMENTAL NUEVO Y DE 
RECIENTE FABRICACIÓN?

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

ES CORRECTA SU 
APRECIACIÓN

5.

SECCIÓN II,

5.-
DOCUMENTOS,
DOCUMENTO 16

SOLICITAN: CARTA DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO

CONSIDERAMOS QUE PARA LICITANTES QUE 
OFERTAMOS SÓLO INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO, ÉSTE 
PUNTO NO APLICA PARA NUESTRA PROPUESTA, SÓLO 
APLICA PARA LOS LICITANTES  QUE OFERTEN EQUIPO 
MÉDICO.

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

PARA EL CASO DE LAS 
PARTIDAS DE 
INSTRUMENTAL DEBERA 
PRESENTAR CARTA EN LA 
QUE ESPECIFIQUE LAS 
PARTIDAS POR LAS QUE 
PARTICIPA Y SEÑALANDO 
QUE NO APLICA LO 
SOLICITADO.

6. SECCIÓN II,

5.-
DOCUMENTOS,
DOCUMENTO 17

SOLICITAN: CARTA DE  INSTALACIÓN, PUESTA EN 
MARCHA  Y CAPACITACIÓN.

CONSIDERAMOS QUE PARA LICITANTES QUE 
OFERTAMOS SÓLO INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO, ÉSTE 
PUNTO NO APLICA PARA NUESTRA PROPUESTA, SÓLO 
APLICA PARA LOS LICITANTES  QUE OFERTEN EQUIPO 
MÉDICO.

PARA EL CASO DE LAS 
PARTIDAS DE 
INSTRUMENTAL DEBERA 
PRESENTAR CARTA EN LA 
QUE ESPECIFIQUE LAS 
PARTIDAS POR LAS QUE 
PARTICIPA Y SEÑALANDO 
QUE NO APLICA LO 
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Consecutivo

Licitante
Partida y/o Punto
de Convocatoria 

PREGUNTA RESPUESTA

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN? SOLICITADO.

7.

SECCIÓN II,

MUESTRAS
FÍSICAS,

CATÁLOGOS,
FICHAS,

TÉCNICAS O
FOLLETOS

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE 
PARA LA PRESENTE LICITACIÓN NO SE ESTÁN 
SOLICITANDO MUESTRAS FÍSICAS Y PARA CUMPLIR CON 
ÉSTE PUNTO BASTARÁ CON PRESENTAR CATÁLOGOS 
DEBIDAMENTE REFERENCIADOS.

¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?

ES CORRECTA SU 
APRECIACIÓN

8.

SECCIÓN VI,

ANEXO TÉCNICO
Y FICHAS
TÉCNICAS

PARA TODAS
LAS PARTIDAS

DE
INSTRUMENTAL
QUIRÚRGICO.

DE ACUERDO A LA PUBLICACIÓN DEL DIARIO OFICIAL DE 
LA FEDERACIÓN DE FECHA 01 DE OCTUBRE DE 2003, EN 
LA QUE SE PUBLICO LA DÉCIMA CUARTA ACTUALIZACIÓN
DEL CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE INSTRUMENTAL Y 
EQUIPO MÉDICO, MODIFICACIONES INSTRUMENTAL EL 
CUAL A LA LETRA DICE: EN EL CASO DE INSTRUMENTAL, 
SE ACEPTA UNA VARIACIÓN DE +/- 10 % EN LAS 
MEDIDAS.  
¿PARA ÉSTA LICITACIÓN SE ACEPTA LA TOLERANCIA DE 
+/- 10 %?

¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?

PARA LAS PARTIDAS DE 
INSTRUMENTAL DE PODRA 
OFERTAR UNA 
TOLERANCIA EN LAS 
MEDIDAS +/- 5%.
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